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INTERPELACJE I ZAPYTANIAdl Ir

zgłoszone przez radnych podczas 
XI sesji Rady Miasta Olsztyna w dniu 26 lutego 2025 roku

Radnego Marcina Możdżonka

PO1. w sprawie przyznania obiecanego lokalu dla Olsztyńskiej Rady Seniorów

Radnego Mirosława Arczaka

w sprawie koncepcji przebiegu infrastruktury rowerowej na ul. Limanowskiego ,j2Aż. I2.

Z uwagi na fakt, iż odpowiedzi na interpelacje zamieszczane są w Biuletynie 

Informacji Publicznej, proszę również o przygotowanie dodatkowej (w przypadku 

konieczności anonimizacji) wersji uwzględniającej wyłączenie z jawności całości lub 

części dokumentu, jak również podanie podstawy prawnej takiego wyłączenia zgodnie 

z Zarządzeniem Prezydenta Olsztyna Nr 452 z dnia 23 grudnia 2020 r. w sprawie 

wprowadzenia Regulaminu publikowania informacji w Biuletynie Informacji Publicznej 

Urzędu Miasta Olsztyna. Jednocześnie informuję, iż uchwałą Nr LIII/1026/18 z dnia 

26 września br. zmieniony został punkt dotyczący terminu udzielenia odpowiedzi na 

interpelacje i zapytania, który obecnie wynosi 14 dni od dnia złożenia.
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W związku z powyższym termin udzielenia odpowiedzi upływa 13 marca 2025 r.

Z poważaniem

Przewodniczący Rady Miasta

:asz Łukaszewski
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INTERPELACJA
Dotyczy: Przyznania obiecanego lokalu dla Olsztyńskiej Rady Seniorów
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Na podstawie art. 24 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz.U. 

z 2023 r. poz. 40 z późn. zm.) składam interpelację w sprawie realizacji obietnicy dotyczącej 

przekazania lokalu na potrzeby działalności Olsztyńskiej Rady Seniorów.

Olsztyńska Rada Seniorów od lat aktywnie działa na rzecz poprawy jakości życia osób 

starszych w naszym mieście, reprezentując ich interesy, organizując inicjatywy społeczne 

oraz wspierając politykę senioralną samorządu. W toku dotychczasowych ustaleń z 

władzami miasta padła deklaracja o przekazaniu odpowiedniego lokalu, który 

umożliwiłby Radzie Seniorów skuteczniejsze prowadzenie swojej działalności. Niestety, 

do dnia dzisiejszego sprawa ta nie została sfinalizowana, co budzi niepokój wśród 

członków Rady oraz środowiska seniorów w Olsztynie.

W związku z powyższym, zwracam się z uprzejmą prośbą o udzielenie odpowiedzi na 

następujące pytania:

1. Na jakim etapie znajduje się proces realizacji obietnicy przekazania lokalu dla 

Olsztyńskiej Rady Seniorów?
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2. Czy zostały już wytypowane konkretne lokale, które mogłyby zostać przeznaczone na 

ten cel? Jeśli tak, proszę o wskazanie ich lokalizacji i stanu technicznego.

3. Jaki jest planowany termin zakończenia procedury przekazania lokalu?

4. Czy istnieją jakiekolwiek przeszkody formalne, finansowe lub organizacyjne 

uniemożliwiające realizację tego zobowiązania? Jeśli tak, proszę o ich szczegółowe 

przedstawienie wraz z informacją o planowanych działaniach zmierzających do ich 

rozwiązania.

Działalność Olsztyńskiej Rady Seniorów ma kluczowe znaczenie dla budowania 

wspólnoty lokalnej i wspierania polityki inkluzywnej wobec osób starszych. Przyznanie 

obiecanego lokalu pozwoli na dalszy rozwój tych inicjatyw, dlatego liczę na szybkie i 

konkretne działania w tej sprawie.
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Radny Miasta Olsztyna
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ZAPYTANIE
w sprawie koncepcji przebiegu infrastruktury rowerowej na ul. Limanowskiego

W październiku 2024 r. Zarząd Dróg, Zieleni i Transportu ogłosił przetarg na wykonanie 
3-wariantowej koncepcji dostosowania ul. Limanowskiego do potrzeb ruchu rowerowego poprzez 
wyznaczenie dróg dla rowerów oraz dróg dla pieszych i rowerów. W postępowaniu wziął udział jeden 
podmiot, którego oferta przekraczała kwotę przewidzianą na realizację tego zadania.

Według informacji uzyskanych przeze mnie podczas Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony 
Środowiska w dniu 20 lutego 2025 r. ostatecznie ww. dokumentacja została opracowana. W związku 
z tym zwracam się z prośbą o:

- udostępnienie przedmiotowej dokumentacji;
- informację o koszcie jej wykonania;
- przedstawienie decyzji o dalszym wykorzystaniu tej dokumentacji.

Z poważaniem
A
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